
 

Referat af generalforsamlingen lørdag den 31. maj 2025 

 

1. Valg af dirigent  

Kim Jacobsen valgt med applaus. 

Han konstaterede at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt med en dagsorden iht. vedtægterne. 

2. Bestyrelsens beretning 

Formand, Gert Frøund gennemgik den mundtlige beretning for 2024.  

Formandens beretning blev godkendt. 

Tak til alle, der mødte op til arbejdsdagen. På sidste års arbejdsdag, blev der plantet hjelme, og det har 
været en stor succes. De har godt fat nu. 

Trapper: stranden har ændret sig siden opsætning af trapperne i 2023 og bunden er sunket ca 1 meter. 
Trapperne er derfor blevet forlænget, så de nu står på sranden. Det er desværre ikke lykkedes at fastgøre 
trapperne med groundplugs, men der arbejdes på en løsning. 

Vejene har fået grus og asfalt er repareret – 1 bump er også ændret. Der er indhentet tilbud på bump i 
asfalt – 10 bump på grusvejene, men det er en meget stor investering, som bestyrelsen har valgt ikke at gå 
videre med pt. Der er også indhentet tilbud fra entreprenør på vedligesholdelse af veje 3 – 4 gange årligt 
samt klipning af hyben. 

Sandfodring – der sandfodres nu hele vejen fra Lønstrup til Udemarken. Vi har flere ubrugte puljer liggende 
og der er søgt igen. 

Rotter: der er mange rotter i området – vi opfprdrer til at isætte rottespærre og også huske at vedligeholde 
den. 

Hjertestarter: vi har desværre fået afslag fra Tryg Fonden igen i år 

Sauna: bestyrelsen opfordrer til, at der nedsættes en arbrejdsgruppe, hvis nogen ønsker at gå videre med 
projektet. 

Postkasseanlæg: bestyrelsen har ikke hørt videre og foretager sig derfor ikke noget i forbindelse hermed. 

Foreningen har i år 50 års jubilæum – hvis nogen har lyst til at arrangere en fest eller lignende opfordres til 
at nedsætte et festudvalg. 

3. Forelæggelse af regnskab for 2024 

Kasserer, Erik Hattens, gennemgik regnskab for 2024. 

Regnskab er underskrevet af kasserer og revisor. 

Regnskabet blev godkendt. 

4. Indkomne forslag 

5. Fremlæggelse af budget for 2025 og fastsættelse af kontingent for 2025 

Erik Hattens gennemgik budgettet for 2025 



Budget og fastholdelse af nuværende kontingent blev vedtaget. 

Budget viser underskud og vi ser ind i en kontingentforhøjelse. 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Efter valg afgår Gert F. Pedersen og Anders Bang Skjødt. Gert F. Pedersen er ikke villig til genvalg. Anders 
har sat sit hus til salg. Derfor vælges 2 nye bestyrelsesmedlemmer – Kim Møller, Morgenvej 4 og Claus 
Holm, Julivej 6 

7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

1. Suppleant Per Hyttel er villig til genvalg - genvalgt 

2. Suppleant Hanna Skjønning er villig til genvalg - genvalgt 

8. Valg af revisor 

Ny revisor, Bente Grønkjær, Majvej 14 villig til genvalg valgt med bifald. 

9. Valg af revisorsuppleant.  

 Søren Villadsen genvalgt 

12. Eventuelt 

Ole Hessellund: Problemer med at stien er lukket, så man ikke kan komme igennem med f.eks barnevogn. 
Biler kan ikke vende på Morgenvej. Ønske om at vendeplads etableres og stien gøres bredere. Bestyrelsen 
arbejder videre med det i 2025 

Molokkerne på Sommervej larmer på alle tider af døgnet – kan bestyrelsen kontakte Nordværk for en 
løsning.  

Forespørgsel om regnskabet kan udsendes med indkaldelse til generalforsamling. Bestyrelsen kigger på, om 
det evt. kræver en vedtægtsændring. 

Forespørgsel om ansøgning til sandfordring. Gert orienterede om, at der søges hvert år for en periode på 5 
år. 

Kim Møller foreslår at den nye bestyrelse arbejder med en langsigtet plan sammen med Hjørring Kommune 
for sandfodring og etablering af bedre strande. 

Rotter – blev nævnt igen. Der er rotter i området – kontakt kommunen ved problemer. 

Kim Jacobsen fortalte igen, at der i år er 50 års jubilæum – er der nogen der vil arrangere noget, kan vi 
måske leje lokalet, hvor der også holdes generalforsamling. 

Mange tak til Gert, der efter 8 år i bestyrelsen og 2 år som formand stopper.  

Arbejdsdag og generalforsamling 2025 

Generalforsamling 2026 er lørdag den 16. maj kl. 14. 

Arbejdsdag er samme dag om formiddagen kl 10. 

Referent: Lotte Høgenhaug 

 


